

见习记者 王颖菲在置地广场为你报道

汽车“黑匣子”能防碰瓷？

一度滞销，如今火了

近日，一些车主突然对“行车记录仪”产生了兴趣——装上这个宝贝，遇到碰瓷的就不会说不清了。为此，一度业绩平平的南京市场近期居然卖断了货。

昨天，记者在淘宝网输入“行车记录仪”，立即显示出一万条相关产品信息，价格从100元到1000元不等。据了解，这种记录仪被称为汽车的“黑匣子”，它通过车载摄像头记录车辆前方的影像及声音，引擎一发动就开始记录，停车时自动保存。这种机器一般使用SD卡存储，存储满了记录就会自动覆盖。

据上海一家网店的店员介绍，他们的产品上周才上架，一

周之内已经卖出了1000多台。这名店员说，想要的话中秋后再来买，因为现在已经断货。一位南京网店的店员告诉记者，行车记录仪好像是几个月前就有了，不过销售一直没什么起色，最近突然供不应求了。

“几百元的价格，买个安心。”据店员介绍，除了防止遭遇“碰瓷”以外，在出车祸或小碰撞时，记录仪可以马上提供录像，供交警快速准确地了解现场、分清事故责任。

但是，一业内人士告诉记者，很多做导航仪的厂家都在生产行车记录仪，但是做导航仪的厂家本身就良莠不齐。一些品牌

厂家生产的行车记录仪，消费者购买后可及时退换及维修，质量相对有保证；一些小厂家生产的行车记录仪质保情况不明确。

此外，还有一些网友担心，“这记录仪拍下的录像，交警认吗？”南京交管局的一位负责人认为，在涉及一般车祸的民事纠纷中，如果摄录的画面没有经过编辑或伪造，行车记录仪录下的画面可以作为直接证据使用。“这一录像的确比肉眼观察和双方言辞更为客观，对事故处理是有帮助的。”不过，他也表示，在涉及重大事故的刑事案件中，法庭还要先进行质证，以查明录像的真实性及有效性。

快报记者 马乐乐在江北为你报道

推出144套房，仅34套有主

“日光”盘“夜光”盘成美好回忆

卖上七成算热销，“日光”“夜光”成追忆。持续限购的市场下，楼盘开盘的成绩与过去已经没法相比，开发商对开盘当天的销售期望值也在下降。前天晚上，南京一家曾经多次“日光”“夜光”的楼盘再次开售，结果只卖掉了两成多房源。

这家江北的楼盘由于地理位置颇佳，定价相对理性，从去年开始多次出现推出的房源“日

光”，今年限购令出台后不久开盘，仍然能够创造“夜光”的奇迹。不过今年7月份，这家楼盘再次开盘，当天只卖出7成多。

前天晚上，这家开发商推出了一幢楼144套房源，优惠幅度也比此前略大一些：一次性付款97折，商贷98折；认购后5天内签约并付款，享受折前总价5000元的优惠，再加上老带新等优惠，折后均价9000元/平米

左右。然而当晚只有55组客户前往售楼处，认购了34套，算下来销售业绩只有两成多。

“除市场因素外，这家楼盘这次销售成绩变脸的主要原因有两点。”一位业内人士分析说，一是此次开盘的这幢楼，在位置上属于小区中相对不好的，但价格并未发生多大变化。二是竞争对手正在大张旗鼓地宣传，而这家楼盘几乎没做什么宣传。

我省千名痛风患者受益，厂家积极回应，迎中秋再增500免费体验名额

紧急寻找500名痛风患者

预约报名电话：025-52168267

9月10日至9月14日期间(仅限5天)
免费赠送3天量的【乌木甘】(价值99元)

近日，古方今用的【乌木甘】针对我省广大痛风病患者推出的“免费送‘好药’，请您说‘实话’”——紧急寻找500名痛风患者免费体验活动，得到了社会各界的高度关注和广泛认可，在广大痛风病患者中引起轰动，成为街头巷尾热议的焦点！

“用了那么多药，就这小蜜丸把我的20多年的痛风治好了，关节不疼了，也不肿了，肾功能恢复正常，尿酸也平稳了，这乌木甘真不是骗人的！”

“服用当天钻心疼痛消失，7天亲眼所见痛风石逐渐软化，变小，真是不可思议！”

南通的张先生，患痛风6年。双侧脚拇指第一关节交替出现疼痛，

有痛风节结，色泽暗淡，左侧足踝部红肿疼痛，夜间较重，疼痛难忍，卧床不能行走，在血当地医院检查为尿酸496umol/L，服秋水仙碱、别嘌醇等西药治疗后，只能缓解症状，汤剂、膏药也用了不少，效果不佳，病情不但没有得到恢复，反而进一步侵犯肾脏，引起慢性肾功能不全等症，四处求医寻药，受尽痛苦折磨。

经人介绍开始服用乌木甘，一周后，关节红肿疼痛都消了，手脚舒服多了；一个疗程后，能下床行走了，各种症状明显好转，痛风结节明显软化，缩小。续服3个疗程后，化验尿酸降至360，肾功能恢复正常，至今未见复发。

“古方今用”之初体验

本次活动的体验产品——“乌木甘瓜蝮蛇颗粒”，由上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物公司源用“药王”孙思邈痛风古方研发，对各类痛风、高尿酸人群有着积极的疗效，止痛快，溶解

尿酸盐结晶快，消肿快，经上海权威检测部门多次抽检不含任何西药成分，纯中药制剂绿色安全，不会对肾脏造成伤害。

服用【乌木甘】当天，关节疼痛就有所减轻，晚上能轻松睡觉；3天就疼痛消失，一周后，关节红肿逐渐消失，痛风石逐渐软化，不仅能穿鞋，走路不再吃力，关节基本活动自如，15天：肾脏排泄功能逐渐恢复、增强；30天：嘌呤代谢功能全面纠正，尿酸盐沉淀及痛风结石全面清除，血尿酸指标恢复正常，可适量进食海鲜、动物内脏等食物，不易复发。

反应强烈：厂家积极回报社会

据介绍，此次体验活动一经推出，就产生了良好的社会效应，众多读者、患者致电【乌木甘】热线 400-888-0259(免费)、025-52168267申请试用，与此同时，之前500名体验名额也很快报满。

另据主办厂家介绍，应广大读



“古方今用”月上海中医大学附属仁济医院联合上海金丹堂生物公司研发

者的要求和考虑到江苏的特殊情况，值中秋佳节之际特追加500个体验名额以回报社会；赠品为价值99元的3天量【乌木甘】，名额限制在每日前100名，活动截止9月14日，仅限5天。(个人需承担产品配送、人工等基本费用30元)

目前，【乌木甘】已在南京志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、齐民大药房(西门公交站台旁)、南通：乐美大药房(孩儿巷南路66号物资大厦一楼)、镇江：国泰大药房(紫金大厦A座)、常州：兰之陵大药房(九洲服装城东侧)、苏州：从草堂药店(人民中路598号文化宫北50米)上架，痛风患者可前往购买。**全省免费送货·货到付款！**



健康关注

神奇小“秘”丸专治痛风病

只因偶然的机会试用了一剂神奇的小“秘”丸，患有痛风多年的54岁唐大爷在短短1个月的时间里，葡萄粒大小的肿块竟然消失了，走路健步如飞。感觉怎么也不像54岁，倒像34岁的年轻人。

唐大爷原先脚趾、手关节肿胀、热痛、僵硬，不能穿鞋，上下楼困难，疼痛异常，还时不时半夜就被痛醒，严重时翻身起居均有困难，多方治疗效果甚微。

在经受了万千痛苦之后，唐大爷终于用上了上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物研制的“乌木甘瓜蝮蛇颗粒”，服用当天就止痛，一周左右，疼痛肿块消失，走路正常，经过巩固治疗现已全面康复。唐大爷说：“不愧是传说中治痛风的神奇小秘丸，真是好效果！当天就止痛，7天就消肿，30天痛风石拔除了，尿酸平稳，做人不说假话，我说的句句是真！我和老伴都非常感谢乌木甘！”

据了解，【乌木甘】传承中华中医药治疗痛风精髓之精华，配方沿用于药王孙思邈《千金要方》中“祛风先活血，血行风自灭，血行需强肾”的理论，已经有1000多年历史，精选旅顺口海岛鸟梢蛇、黑眉蝮蛇骨、岭南木瓜、宁夏甘草等“药食同源”的上品药材，由上海中医药大学基础医学院，联合上海金丹堂生物公司采用目前最先进的现代生物基因分离技术，成功研制的能快速溶解尿酸盐结晶、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱、抑制尿酸合成的痛风新品。

科学发现：【乌木甘】独含有一种神奇的高密度活性蛋白酶，它是一种整体效应分子团，是中药浓缩精华，其治疗痛风的过程有效而直接：

1、溶解尿酸盐结晶：乌木甘能大量吞噬掉尿酸因子，中和尿酸，快速溶解关节处沉积的尿酸盐结晶(痛风石)，将尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来。

2、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱：乌木甘能补充人体尿酸酶，把尿酸层层分解为尿囊素，随人体代谢排出体外，最后，痛风石一点不剩，尿酸趋于稳定，痛风不再痛。

3、能抑制尿酸合成，防复发：在溶酸的过程，“乌木甘”同时滋补肾脏，调理五脏平衡，修复受损的细胞和脏器，增强肾脏排酸能力，提高机体免疫力，抑制尿酸合成，使尿酸稳定在正常水平，防止痛风伴随的高血压，高血脂，动脉硬化，生理功能障碍等并发症的发生，从源头上有效防止痛风再次复发，特别适合久治不愈的痛风病患者。

这也正和今年4月29日央视《走进科学》特别节目《痛风隐患》得出的结论：补充尿酸酶，溶解尿酸盐结晶，恢复肾脏排酸能力，才是治疗痛风的根本途径科学依据相对应。

咨询订购热线：400-888-0259（免费）,025-52168267。



痛风是由于嘌呤代谢发生紊乱，体内尿酸含量过高，导致尿酸盐结晶在关节肾脏沉淀形成的。临床表现为患者脚趾、踝、手、膝、肘等关节出现肿胀、热痛、僵硬，并伴有头疼、发热、白细胞增高等全身

改变，痛风受害人群越来越广，老百姓已经到了谈“风”色变的地步。

链接：山东冯★★，53岁，干部。5年前出现手指、足趾关节肿痛，以夜间痛为甚，右手指关节僵硬破溃已2年。其经常出差，频频饮酒，海鲜、鱼肉来者不拒，兼之旅途劳顿，感受风寒，时感手指、足趾肿痛，入院治疗3月，终因肾衰竭而遗憾终身…

福建谢★★，48岁，男。患痛风20年，关节已经发生变形，生活不能自理，97年发病，全身手脚关节红肿、疼痛难忍，翻身起居均

有困难，因延误治疗终生致残。

广东周★★，42岁，女。98年开始患痛风病，服用西药便控制住了。01年又犯病，尿酸560mmol/ml，去医院打封闭既好，往后常犯。06年11月其再次检查，发展成尿毒症…(以上内容摘自医院真实病例)

后记：早在2004年，世界卫生组织公布的一项数据表明，近70-80%患者因痛风石导致肾衰竭而死亡，据世界疾病与人口调查组织报道，痛风患者的寿命普遍比常人减少20—30年。关乎生死，痛风不容忽视！

权威栏目《走进科学》特别关注——

痛风致关节骨骼消失引发恐慌

症状：沉积尿酸结晶引起关节变形或形成痛风结石，使关节无法活动。痛风是继糖尿病之后的世界第二大代类疾病。

2011年4月29日中央电视台第119期《走进科学》播出了《痛风隐患》的特别节目，详细报道了一系列触目惊心的痛风石致残案例。

痛风患者除了忍受关节红肿热痛之外，浑身还长满大小不一的痛风石，导致关节畸形，行动困难，进而断送事业，甚至引发肾衰失去生命。近年来，由于饮食结构的